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Mission de l’Église et ministères 

Le Synode national de l’Église protestante unie de France se tiendra du 
jeudi 29 mai au dimanche 1er juin 2025 au centre du Lazaret à Sète (34)

Cette session sera particulièrement importante, car elle finalisera le travail autour du thème « Mission de l’Église et ministères ». Depuis 2022, le Conseil national a initié ce processus synodal. Un projet de décision avec des propositions concrètes sera présenté concernant la diversification des ministères et la formation initiale et continue des ministres.

Cette assemblée renouvellera également les instances nationales : Conseil national, Coordination Évangélisation et Formation, Commission des ministères, Commission des Affaires générales… L’occasion aussi d’exprimer sa reconnaissance à la pasteure Emmanuelle Seyboldt, qui achèvera son mandat à la présidence du Conseil national et au président de la Commission des ministères, le pasteur Vincent Nême Peyron.

[bookmark: _GoBack]L’aumônerie sera conduite par le pasteur Pierre-Olivier Dolino, Secrétaire général de la Fédération de l’Entraide Protestante et Valérie Rodriguez, Secrétaire générale de la Mission populaire évangélique de France.
Le culte final dimanche 1er juin à 11 h accueillera les 13 nouveaux pasteurs reconnus et ordonnés dans leur ministère durant l’année.
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